
～Sample Photo～
10種類の中から好きな背景が選べます

転入・転出届の案内 問合せ　市民課 ☎33-4110

問合せ　市民課 ☎33-4110

●設置場所　市役所本庁1階北側守衛室横  自動交付機コーナー内
●利用時間　月～金曜日（祝日・年末年始を除く）  午前8時30分～午後5時15分
●コンテンツ　結婚（4種類）　出生（3種類）　転入（3種類）
●利用方法　①デジタル画像を選択　②スマホを三脚にセットし、フラッシュをオンにして撮影
●運用開始日　3月1日㈬

人生の節目に、記念の1枚を

問合せ　市民課 ☎33-4110

窓口の混雑状況
をYouTubeで
ライブ配信して
います。

八代工業高校
情報技術科3年生が
デジタル画像を制作

す ず な

デジタル
フォトブース

　結婚や出産、引越しなどのライフイベントに合わせて、記念写真・動画の撮影ができるデジタルフォト
ブースを設置しました。スマホ一つでデジタル画像（静止画・動画）を背景に記念写真や動画を撮影できます。

（記念撮影コーナー）
を市役所本庁に
設置しました

マイナンバーカードQ&A
教えて

マイナちゃん

Q

A 4桁の数字の暗証番号は、
コンビニエンスストアなどの証明書（住民票の写しや印鑑登録証明書など）の交
付やマイナポータルのログインなどに使うよ。インターネットでログインした人
が、利用者本人であることを証明（利用者用電子証明書）するために使うんだ。

6桁～16桁の英数字の暗証番号は、
e-Taxの確定申告や証明書（戸籍や住民票など）のオンライン申請などに使うよ。
インターネットで作成・送信した電子文書が、利用者が作成した真正なもので
あり、利用者が送信したものであることを証明（署名用電子証明書）するために
使うんだ。

八代市マイナンバーカード受付センター(イオン八代店)は3月末で終了します
イオン八代店で行っているマイナンバーカード申請受付を、３月末で終了します。まだ申請を行っていない人は、
ゆめタウン八代店マイナンバーカードサテライトなどを利用ください。

マイナンバーカードには暗証番号を登録するけど、
どのようなときに使うの？ 撮影しやすいように

真ん中にスペースを空けたり、
サイズ感を意識したりして制作しました。

写真を撮りたくなるように、
華やかに作りました。

亀蛇の甲羅の形や
模様などは、写真を見てなるべく
近いものになるように心がけて
作りました。イラストを動かすのが

大変でした。

左右対称にして、模様を
細かく入れたり、同じ模様が

被らないように、配置に気を付けました。
来た人が誰でも撮れるようなテーマに
こだわらないイラストも作りました。

米岡 紗菜 さん
す ず な

中村 真琴 さん
ま  こ  と

愛甲 夕夏 さん
ゆ う  か

市民課窓口配信

引越し
ワンストップ
サービス

住所異動
（転入・転出・転居）

《制作者の声》

転入

結婚

★マイナンバーカードを使った引越しワンストップサービスが始まりました
　スマホのアプリやパソコンでのマイナポータルのサイトを使って、オンラインで転出届の提出ができ、転
入先市区町村には、転入届の予約ができるようになります。このサービスを利用することで、転出元の市区
町村への来庁が原則不要となります。
　単身での引越し、自身と同一世帯員、自身以外の世帯員の引越し
でも利用できます。詳しくは市ホームページを確認ください。

★郵送での転出も受け付けています
　郵送での転出手続も行っています。転出証明書の申請書は市ホー
ムページまたは窓口からお取り寄せください。

★年度末・年度初は土日も住所異動を受け付けています
　と　き　３月２５日㈯、２６日㈰　４月１日㈯、２日㈰
　　　　　午前８時３０分～午後５時１５分
　　　　　本庁市民課を開庁して受け付けします。

出生
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